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Ata da Reunião Ordinária do Conselho de Orientação do Núcleo de 

Lazer Maria Cristina Hellmeister de Abreu 

 

Realizada aos vinte e oito dias do mês de outubro de 2025, às dez horas e quinze 

minutos, na Sala de Esportes, a Av. Kumaki Aoki,1390. Participaram os seguintes 

membros do conselho: Regis Ferreira Neri (Presidente), Antônio Carlos Tancredi (SP 

ÁGUAS) Rodolfo Ruiz Garcia (SP ÁGUAS), Reginaldo Pereira dos Santos (Associação 

Amojap), Sonia Maria Ferreira (Associação Amojap), Antônio Rodrigues da Silva 

(Associação Rhema), os Convidados Reginaldo José da Silva (Morador Jardim Helena) e 

Ronaldo Adriano da Silva (Instituto Alana). O Conselho de Orientação do Núcleo de Lazer 

Maria Cristina Hellmeister de Abreu, reuniu-se para discutir os seguintes assuntos 

implantação de ciclovia no Núcleo Maria Cristina, unificação do conselho de orientação 

do Núcleo Maria Cristina Hellmeister de Abreu e Núcleo de Lazer Itaim Biacica e a 

instalação dos postes de iluminação entre o ginásio e escola e sentido a portaria 2. O Sr. 

Regis Neri inicia a reunião dando boas vindas e agradecendo a presença de todos, logo 

em seguida apresentou as ações que vem sendo realizadas no parque, entre obras e 

demais melhorias em andamento. Dando Prosseguimento, o Sr. Regis Neri informou que 

realizou uma reunião com o Sr. Rogerio representante do Pedale-se, para aprofundar o 

estudo sobre a proposta de implantação de uma ciclovia no parque Mara Cristina. Durante 

o encontro, o Sr. Rogerio sugeriu a contagem das bicicletas que ingressam no parque 

como forma de embasar o estudo. Após quatorze dias de contagem nas portarias, 

constatou-se a entrada de mais de cinco mil bicicletas. O Sr. Regis complementou que o 

próximo passo será analisar o perfil dos ciclistas, observando gênero, cor/raça e a 

finalidade do uso das bicicletas se é para lazer ou trabalho, desta forma esse assunto 

será retomado na próxima reunião. Na sequência, o Sr. Regis Neri informou sobre a 

instalação dos postes de iluminação no trecho entre a UBS, o ginásio, a escola e a Portaria 

2, atendendo as solicitações da população que utiliza a UBS, devido a pouca iluminação 

no local. Foi feita a apresentação em slides do antes e depois da obra, e a realização da 

poda de arvores próxima a portaria principal, atendendo a pedido de uma moradora, pois 

os galhos estavam interferindo na iluminação pública da via. O Sr. Reginaldo Pereira 

informou que vão fazer obras na calçada na rua Macapeira, próximo ao parque, e 

perguntou para o Sr. Regis Neri qual seria o tamanho ideal para a calçada. O Sr. Regis 
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Neri respondeu que esse tipo de serviço é responsabilidade da Subprefeitura, sendo ela 

a responsável pela execução e definição das dimensões adequadas. Em continuidade, o 

Sr. Regis Neri relatou o ocorrido com o gradil do parque, próximo a portaria 3, que 

desabou devido a queda do alicerce de uma residência ocasionada por fortes chuvas. 

Informou que o reparo foi iniciado somente após a emissão do laudo técnico da Defesa 

Civil e da Subprefeitura, por esse motivo demorou um pouco para começar as obras, 

mas que o reparo já está em andamento. O Sr. Regis Neri apresentou também as obras 

de revitalização das quadras e informou que a equipe da Assistência Social fez uma visita 

no parque e prestou atendimento às pessoas em situação de vulnerabilidade que 

permanecem nas imediações no parque, próximo ao Ecoponto. Posteriormente o Sr. 

Regis Neri falou sobre a unificação dos Conselhos do Núcleo Maria Cristina e Itaim Biacica, 

e reforçou a importância de todos os conselheiros realizarem suas inscrições o mais 

rápido possível, pois o prazo é ate o dia quatorze de novembro. O Sr. Reginaldo Pereira 

questionou sobre os crachás para os conselheiros, entrarem no parque. O Sr. Regis Neri 

comprometeu-se a verificar essa situação e trazer uma resposta na próxima reunião. A 

Sra. Sonia Maria perguntou sobre o andamento do cachorródromo, o Sr. Regis Neri 

informou que o projeto está em fase de estudo de implantação. O Sr. Antônio Rodrigues 

questionou o motivo da renovação dos conselheiros não ser automática. O Sr. Regis Neri, 

esclareceu que o processo deve garantir isonomia e igualdade de oportunidades, 

permitindo que todos possam participar. Em seguida o Sr. Regis Neri informou ainda que 

o prédio anteriormente utilizado como refeitório da escola foi devolvido à gestão do 

parque. O Sr. Rodolfo Ruiz questionou se haverá instalação de lanchonete no local, o Sr. 

Regis Neri explicou que, diante da liberação do espaço, a área será incluída no projeto 

de concessão em elaboração. O Sr. Antônio Rodrigues perguntou se já existe empresa 

que ganhou a concessão. O Sr. Regis Neri respondeu que ainda não. O Sr. Regis Neri 

comunicou também que foi feita a solicitação de aditivo contratual para a inclusão de 

mais um vigilante noturno, visando manter todas as portarias cobertas e rondas 

constantes no parque no período noturno, essa proposta foi encaminhada e está em 

tratativa com a SEMIL. O Sr. Reginaldo Jose questionou a ausência de vigilante feminina 

nos banheiros, porque só tem um vigilante masculino. O Sr. Regis Neri respondeu que o 

contrato de vigilância não contempla dois vigilantes nos banheiros, e desta forma, fica 

uma mulher da área da limpeza e o vigilante masculino para dar apoio. Não havendo 

mais o que tratar a reunião é encerrada e determinada a lavratura desta ata. 
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